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Yemuwvin cuem =

1051 « 4 = 620 - 494=
254 +190 = 972 +280 =
720:60= 2304 « 3=

805- 253 = 480:3=



5kMm, 5 om, 80 m,
80 cm, 80 c, 80 MUH,
80 v, 80 KM/M, 5 Mm



Ilepeeoo eounuuy uzmepenus =

23 M6CcM=...CM 9y6c¢c=...cC
2445 MVH = ... MUH 2355 Kr=... T... Kl

62335=...T... Kl 584 MM =...CM... MM



3armoMHUN:

CKOPOCTLI-O HA3bIBAIOT PACCTOAHUE,

HpOﬁ,E[EI—I[—IOE 3d €JUHHILY BPEMEHHM.

EMHUIBI CKOPOCTH

M/c, M/MUH, KM/C, KM/MWH, KM/Y
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EOoUHULUDbI U3SMepeHud
CKOpoOCTH

1 CKOpOCTb — 9TO paccTosiHMne, Npeoo NéHHoe
3a e ANHULYY BPEeMEHN.

S — paccTosiHMeE;
V — ckopocCTb;
t — Bpems.

1. YHTobbl HANTN paccTosiHNe, HY>XXHO
CKOPOCTb YMHOXWUTb Ha BpeMsi. (s =Vv xt)

2. UTob6bl HANTU CKOPOCTb, HYXHO
paccTosiHne pasfennutb Ha BpeMsa (v=s:t)

3. Utobbl HaMTM BpeMs, HYXXHO paccTosiHne




S (paccromumnce)

L (Bpevn)

1 (cxopocrs) KM/ = KM/ C wM/van Mm/c

CKOpOCTbL

MyTb S
CKOpPOCTb = ) ——
Bpems

EANHULIbI USMEPEHMSA CKOPOCTU:

1 M 1M
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CoeauHu CTpe/IKON KAPTHHKY CO 3HAYEHUEM CKOPOCTH.

I

18 xm/u

8 Kkm/u

4 M/MuUH

80 xm/u

90 kxm/u

y

Y00 KM/«

2500 kn/u




YCTHO.

4. ABTOMOGOUNb npoexan 420 Kv 3a 6 Yacos
Hanaute ckopocTb aBTOMOOGUNA.

PeLueHune.
420:6=70




MoTOLMKIUCT exan 3 4 Co cpefHen CKOPOCTbLIo 60 KM/u U 2 4
CO cpepHel cKopocTbio 70 KM/U. Kakoe paccTosiHue OH npoexarl
3a BCE 3T0 BpeMsa? Y3Hau CpeHIOl CKOPOCTb ero ABMWKeHUs.

? KM
60-3+ 70-2 =320 (km)
320 : 5 = 64 (KM/4)- cp.ckopocTb




B Abl ABV)XEHUA

CKOPOCTb yaaJieHsA




BcTpevHoe aBnxeHue Lemxenne B NPOTHBONONOKHLIX
HaNPaBNEHUAX
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* IBMKEHHE HABCTPEYY

5 ’r"
" ;sal .
: f’ 16 kM1

PelwieHue:
1) Yemy paBHa CKOpPOCTb CONMKEHUA BENOCUNEQNCTOB?
16 kMm/4 + 14 km/y = 30 KM/
2) Uemy paBHO paccTosiHUe Mexay Manbynkammn?
30 KM/4 X 24 = 60 KM

OT1BeT:. paccTosiHue mexay Manbudnkamu 60 K,




s nysroe A v B, axonawmxea Ha paccrosmmu S, ssa obvexra,
ckopocTu Kotopeix X' W ), ONHOBPeMEHHO ~BHIEXQMMW HABCTpeuy Apyr Apyry
MU BCTPETUNUCDL Yepe3 BpemMq




BCTPEYHOE ABWXEHUE
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— —

-
/&‘\\» .
O <3

A N
.

Kakoe paccrosHue npoenyt
aBTOMOOUNUCTBLI A0 BCTpeun?




J/IBa BeJIOCHIIEIUCTA BbIeXaJIM HABCTPe4y APYr APYry M3
ABYX IOCEJIKOB, PACCTOSIHUE MEKAY KOTOPBIMH 78 KM.
Yepe3 2 4 oHU BCTpeTWINCh. KakoBa CKOpOCTH KaXKIA0ro
BEJIOCUIICIUCTA, €CJIU U3BECTHO, YTO CKOPOCTH OJIHOI0 M3
HHUX HA 3 KM/4 MeHbIIIe CKOPOCTH APYroro?




N3 08yx nocenKoes ebiexasnu 00HOB8peMEHHO Hascmpe4vy opye opyzy
dea sesnocuneducma u scmpemunuce Yepes 0ea Yaca. OOuH exan
co ckopocmoio 15 Km 6 Yac, a emopol — co ckopocmeto 18 Km 6 4ac.
Halimu paccmosaHue mexoy nocenKamu.
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CocTaBuTtb 3agadvy No PUCYHKY, BbINOMHUTb
aHarmMTUYeCKNN aHanmsa, peLlunTb.

{57 MyShared




ABxeHune B NPOTUBOMNOJIOXHbIX
HanpaB/ieHUAX
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Bpema B rmyTH 3 1.

PelleHue:
1) Yemy paBHa CKOpOCTb yaaneHuUsa MOTOLUUKIUCTA U Benocunegucra?
45 KM + 18 KM = 63 KM
2) Kakoe paccTtosiHue Mexzay HUMuM yaeT Mmexay HUMmn vyepes 3 yaca?
63 KM X 3 = 189 kM

OTBeT: yepes3 3 yaca pacctoaHue mexay Humm éyaet 189 km.




. NBWXKEHUE B NMPOTUBOMONOXHbIX
HAMNPABNEHUAX

60 km /4
B .

220 km

C Kakou CKOpPOCTbLIO ABUrancs
BTOpO aBTOMOOMUNUCT?




W3 nocenka BbIlWM 0 AHOBpEeMeHHO ABa neluexona v rnownv B
MpOTUBOMOMOXHbIX HanpaeneHusix. CpeAHSAS CKOpoCTb 04HOrO newexona 5
KM/4, apyroro — 4 km/4. Ha kakom pacctosiHum apyr ot gpyra 6yayr

newexonbl '-leBes 3y4?




3anauu

«CKopocTb Benocunegucrta 15 «CKOpOCTb NepBOro aBToMoouns
KM/4 a CKOpPOCTb newexona Ha 60 KM/4, CKOPOCTb BTOpOro
9 KM/4 MeHbLWe. YeMy paBHa aBToMoouna 90 km/u. Kak
CKOpPOCTb newexona?» OyaeTr MEeHATBLCA pacCToAHUe
MeXay aBToMoOunamMu? »

60 xm/u
e




